

# ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿ

ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್. ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ್ ಕರೆ



**ಹಳಿಯಾಳ:** ಆಗತ್ಯವಿದ್ದವರಿಗೆ ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸುವಂತೆ ಎಸ್. ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ್ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್‌ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಏಡ್ಸ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಘಟಕ ಕಾರವಾರ, ಆರ್‌ಆರ್‌ಸಿ ರೆಡ್ ರಿಬ್ಬನ್ ಕ್ಲಬ್, ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಎನ್‌ಸಿಸಿ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಘಟಕಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆ 2024 ಜೂನ್ 19ರಂದು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಕಾರವಾರದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಎಸ್. ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ್ ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಹಲವಾರು ಜೀವಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಳೆದ 20 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ

ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತ ಬಂದಿದ್ದು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಕ್ತ ನೀಡಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಾರಿ ರಕ್ತ ನೀಡಿದ ದಾನಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ ಡಿ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಲೋಕರೆ, ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಮೋರೆ, ರಾಜೇಶ್ ನಿರ್ವಾಣಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಕೊಂಚಾಳಿ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಶೆಟ್ಟಿ ವರಿಗೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು. 49 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ಮಹಾದಾನಿ ಎನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರವಾರದ ಮಂಜುನಾಥ ಮುಡ್ಗೇಕ್ ಇವರಿಗೂ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು. ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಲಕ್ಷ್ಮೀಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸಂತೋಷ್ ಸವಣೂರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

## ವಿಡಿಐಟಿ: ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆ



ನುಡಿಚೇನು ವರದಿ ಹಳಿಯಾಳ: ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸುವಂತೆ ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಹಲವಾರು ಜೀವಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಕಾರವಾರದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಯಾಗ ಎಸ್.ಬಿ ಹಿರೇಮಠ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಪಂಪಾ ವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಏಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಘಟಕ ಕಾರವಾರ, ಆರ್‌ಆರ್‌ಸಿ ರೆಡ್ ರಿಬ್ಬನ್ ಕ್ಲಬ್, ವಿಡಿಐಟಿ, ಎನ್‌ಸಿಸಿ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಘಟಕಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಳೆದ 20 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ

ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತ ಬಂದಿದ್ದು, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಕ್ತ ನೀಡಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಾರಿ ರಕ್ತ ನೀಡಿದ ದಾನಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ.ಮಂಜುನಾಥ ಡಿ. ಪ್ರೊ.ದೀಪಕ್ ಲೋಕರೆ, ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಮೋರೆ, ರಾಜೇಶ್ ನಿರ್ವಾಹಕಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಂಚಾಳಿ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ 49 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ಮಹಾದಾನಿ ಎನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರವಾರದ ಮಂಜುನಾಥ ಮುಡ್ಲೆಕರ್ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು.

ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಎಫ್‌ಐ ಪ್ರೊ.ಸುಧೀರ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ.ಲಕ್ಷ್ಮಿಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ.ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ.ಸಂತೋಷ ಸವಣೂರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

# ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆ



**ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್**

**ಹಳಿಯಾಳ:** ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸುವಂತೆ ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಹಲವಾರು ಚೀವ ಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಕಾರವಾರದ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ್ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು

ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಏಡ್ಸ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಘಟಕ ಕಾರವಾರ, ಆರ್‌ಆರ್‌ಸಿ ರೆಡ್ ರಿಬ್ಬನ್ ಕ್ಲಬ್, ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಎನ್‌ಸಿಸಿ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಘಟಕಗಳ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಳೆದ 20 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು

ಹೇಳಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತ ಬಂದಿದ್ದು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಕ್ತ ನೀಡಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಾರಿ ರಕ್ತ ನೀಡಿದ ದಾನಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ ಡಿ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಲೋಕರೆ, ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಮೋರೆ, ರಾಜೇಶ್ ನಿರ್ವಾಣಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಕೊಂಜಾಳಿ, ಕುಮಾರಿ. ಸಾಹಿತ್ಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ 49 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ಮಹಾದಾನಿ ಎನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರವಾರದ ಮಂಜುನಾಥ ಮುಡ್ಡೆಕರ್ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು.

ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಲಕ್ಷ್ಮಿಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸಂತೋಷ್ ಸವಣೂರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

## ರಕ್ತದಾನಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿ: ಹಿರೇಮಠ

**ಹಳಿಯಾಲ:** ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು. ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಹಲವಾರು ಜೀವಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಕಾರವಾರದ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ಬಿಲ್ಲಾ, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಬಿಲ್ಲಾ ಏಡ್ಸ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಘಟಕ ಕಾರವಾರ, ಆರ್ ಆರ್ ಸಿ ರೆಡ್ ರಿಬ್ಬನ್ ಕ್ಲಬ್, ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಲ, ಎನ್

ಸಿಸಿ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಘಟಕಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲಾದ ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಳೆದ 20 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದರು.

ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಆಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಕ್ತ ನೀಡಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ



ಎಂದರು.

ವಿಜಯವಿಧ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಾರಿ ರಕ್ತ ನೀಡಿದವರಿಗಾಗಲಾದ ಮಂಜುನಾಥ ಡಿ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಲೋಕರೆ, ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಮೋರೆ, ರಾಜೇಶ್ ನಿರ್ವಾಣಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಂಚಾಲಿ, ಕುಮಾರಿ. ಸಾಹಿತ್ಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು. 49 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ಮಹಾದಾನಿ

ವಿನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರವಾರದ ಮಂಜುನಾಥ ಮುಡೈಕರ್ ಅವರುಗಳಿಗೆ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು. ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುದೀಪ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಆಡಳಿತ ಲೋಕರೆ, ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಮೋರೆ, ರಾಜೇಶ್ ನಿರ್ವಾಣಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಂಚಾಲಿ, ಕುಮಾರಿ. ಸಾಹಿತ್ಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು. 49 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ಮಹಾದಾನಿ

## ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿ: ಎಸ್.ಬಿ.ಹಿರೇಮಠ್ ಕರೆ



ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ ► ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಏಡ್ಸ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಘಟಕ ಕಾರವಾರ, ಆರ್‌ಆರ್‌ಸಿ ರೆಡ್ ರಿಬ್ಬನ್ ಕ್ಲಬ್, ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಎನ್‌ಸಿಸಿ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಘಟಕಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಬುಧವಾರ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್ ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ ಕಾರವಾರದ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಹಿರೇಮಠ್ ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಹಲವಾರು

ಜೀವಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಳೆದ 20 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತ ಬಂದಿದ್ದು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಕ್ತ ನೀಡಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಾರಿ ರಕ್ತ ನೀಡಿದ ದಾನಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ

ಡಿ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಲೋಕರೆ, ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಮೋರೆ, ರಾಜೇಶ್ ನಿರ್ವಾಣಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಂಜಾಳಿ, ಕುಮಾರಿ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು. 49 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ಮಹಾದಾನಿ ಎನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರವಾರದ ಮಂಜುನಾಥ ಮುಡ್ಗೇಕರ್ ಇವರಿಗೂ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು.

ಡೀನ್‌ಎಫ್‌ಐಐಐಪ್ರೊ.ಸುಧೀರ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ ವಂದಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ.ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸಂತೋಷ್ ಸವಣೂರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.